



В Брянской области житель города Клинцы подозревается в применении насилия в отношении представителя власти

Следственными органами Следственного комитета по Брянской области расследуется уголовное дело в отношении 22-летнего Петра Шпака, который подозревается в применении насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей (ч.1 ст.318 УК РФ).

По версии следствия, 28 апреля 2010 года в городе Клинцы Брянской области Петр Шпак управлял автомобилем в состоянии алкогольного опьянения. На законные требования сотрудников дорожно-патрульной службы об остановке автомобиля он не реагировал. После продолжительного преследования автомобиля сотрудниками правоохранительных органов, он остановил машину, выбежал из нее и произвел выстрел из травматического пистолета в сторону сотрудника милиции, а затем нанес ему несколько ударов рукой в область головы. В настоящее время проводятся следственные и оперативно-розыскные мероприятия с целью установления обстоятельств совершенного преступления.

Уголовное дело расследуется Клинцовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Брянской области.

16 Мая 2010

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/720023>